
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 17 de maio de 2013.
Aos dezessete dias do mês de maio do ano dois mil e treze, as quatorze horas e trinta minutos, na
Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Eduardo
Teixeira da Silva. Presentes os Conselheiros Titulares Donizeti Antonio Giusti, Andréa do Rocio
Caldas, Afonso Takao Murata, Claudio Antonio Tonegutti, Eduardo Dell'Avanzi, Theo Roorda,
Hellen Katarina Rosa Moreira, Neide Brun e Vilson Kachel. Os Conselheiros Fernando Marinho
Mezadri,  Luiz  Claudio  Fernandes,  José  Marcelo  Rocha  Aranha  justificaram  suas  ausências.
Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a ata da reunião
realizada  no  dia  dezessete  de  abril  de  dois  mil  e  treze,  sendo  a  mesma  aprovada  por
unanimidade.  Sem informes passou-se à  Ordem do Dia:  01) Processo nº 038032/2012-51 –
Contrato entre  a UFPR e a FUNPAR para desenvolvimento do Curso de Especialização em
Inteligência de negócios – turma 2013 – Centro de Pesquisa e Pós-graduação em Administração.
O  Relator,  Conselheiro  Afonso  Takao  Murata  exarou  o  seguinte  parecer:  “Considerando  a
pertinência do curso e pelo exposto sou de parecer favorável a aprovação da Minuta do Termo
de convênio que a UFPR pretende celebrar com a Fundação de apoio, para o desenvolvimento
do Curso de  especialização  MBA Inteligência  e  Negócios  –  Turma 2013.”  Em discussão  e
votação o parecer foi aprovado por unanimidade.  02) Processo nº 039125/2012-01 -  Contrato
entre a UFPR e a FUNPAR para desenvolvimento do Curso de Especialização em MBA em
finanças – turma 2013 - Centro de Pesquisa e Pós-graduação em Administração. O Relator,
Conselheiro  Claudio  Antonio  Tonegutti  exarou  parecer  no  seguinte  sentido:  “Atendidas  as
normas legais, sou de parecer favorável à aprovação da minuta de convênio entre a UFPR e
uma fundação de apoio objetivando o desenvolvimento do curso de especialização MBA em
Finanças – Turma 2013.”   Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade.
03)  Processo  nº  026492/2012-37  –  Elaboração  de  estudos  de  impacto  ambiental  e  do
respectivo relatório de impacto ambiental – EIA-RIMA e Plano Básico Ambiental – PBA,
referentes à Construção da Ponte sobre o Rio Corrente, na Rodovia BR-135/BA, Município
de Correntina/BA –  Diretoria de Planejamento e Pesquisa. O Relator, Conselheiro Afonso
Takao Murata manifestou-se no seguinte sentido: “Considerando a pertinência comprovada do
processo em tela e os benefícios acadêmicos às atividades da universidade na realização de
atividades  de  assessoria técnica;  tendo sido aprovado nas  instâncias  internas devidas,  bem
como,  se  atendida  às  recomendações  da  Procuradoria  Federal  do  DNIT,  sou  de  parecer
favorável  à  aprovação  da  Minuta  do  Termo  de  Cooperação  entre  UFPR/DNIT  para  a
elaboração do EIA/RIMA e PBA das obras de construção da Ponte sobre o Rio Corrente, BR-
135/BA.”  Em  discussão  e  cotação  o  parecer  foi  aprovado  por  maioria  (8x2).
04)  Processo  nº  030658/2012-10  –  Gestão  operacional  e  Financeira  para  o  projeto  de
elaboração de estudos de impacto ambiental e do respectivo relatório de impacto ambiental
– EIA-RIMA e Plano Básico Ambiental – PBA, referentes à Construção da Ponte sobre o
Rio  Corrente,  na  Rodovia  BR-135/BA,  Município  de  Correntina/BA -  Diretoria  de
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Planejamento e  Pesquisa. O Relator,  Conselheiro Afonso Takao Murata,  exarou o seguinte
parecer: “Diante da relevância comprovada do objeto em análise no que tange às atividades da
universidade na realização de atividades de assessoria técnica e dos esclarecimentos sobre a
importância  acadêmica  do  Projeto  apontado  pelo  DTT,  atendendo  ao  caráter  de  urgência
exarado pela parecerista do Setor de Tecnologia e tendo sido aprovado nas instâncias internas
devidas, bem como, se atendida às recomendações da Procuradoria Federal na UFPR, sou de
parecer favorável a contratação de fundação de apoio para Gestão Operacional e Financeira
para  o  Projeto  de  elaboração  do  EIA/RIMA  e  PBA  da  construção  da  Ponte  sobre  o  Rio
Corrente,  BR-135,  no  município  de  Correntina,  BA.”  Em  discussão  05)  Processo  nº
038035/2012-95 – Contrato entre a UFPR e a FUNPAR para desenvolvimento do Curso de
Especialização em Gerência de Sistemas Logísticos – turma 2013 do Centro de Pesquisa e
Pós-graduação  em  Administração. O  Relator,  Conselheiro  Eduardo  Dell'Avanzi  proferiu
decisão  favorável  à  execução  do  referido  contrato.  Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi
aprovado por unanimidade. Finda a reunião o Presidente abriu oportunidade para a manifestação
dos Conselheiros, a representante discente, Conselheira Hellen Katarina Rosa Moreira indagou
as  respeito  da  Comissão  Constituinte,  solicitando  fosse  questionado  perante  o  Conselho
Universitário esclarecimento sobre o andamento dos trabalhos. A Câmara solidarizou-se com a
Conselheira,  ficando  avençado  que  seria  cobrado  uma  posição  da  Comissão  Estatuinte  na
próxima reunião do Conselho Universitário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Daniela Dias Robalo,
secretária, lavrei a presente ata.
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